
Povestea lor Să ne gândim

Să ne rugăm pentru Orientul Mijlociu
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Cea mai comună mâncare
din Orientul Mijlociu este
kabsa, o mâncare de orez,
aromată cu stafide, nuci și
câteva mirodenii?

Știați că...

Îți mulțumim, Doamne, că ai grijă de George,
Georgiana și copiii lor, chiar dacă în ultima vreme
au trecut prin momente mai grele.
Te rugăm să îi ajuți să se obișnuiască cu noua lor
casă și cu oamenii pe care îi ajută acolo, în
Orientul Mijlociu. Ajută-i pe părinți să facă bine
ceea ce au de făcut, iar pe copii să învețe și să
crească frumos.
La final, Te rugăm, Doamne, să aduci pace în țările
unde este nevoie de Tine și să-i protejezi pe toți
părinții și copiii care acum sunt în locuri unde e
război. În numele lui Isus, amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN ȚARA 

ÎN CARE SE AFLĂ EI

George și Georgiana au petrecut 6 ani ajutând
oamenii din Niger. Înainte să părăsească Nigerul,
cu multe emoții, și-au luat rămas bun de la
prieteni, colegi și comunitate, lăsând în urmă o
echipă unită și un spital care funcționează foarte
bine, din cele 8 spitale pe care le coordonau.
După trei săptămâni petrecute în România, în
anul 2024, în luna iulie, s-au mutat într-o altă țară,
pentru a se implica într-un program umanitar. Pe
lângă acest program, George și Georgiana sunt
responsabili, de asemenea, și peste programele
umanitare din țări învecinate, în care sunt grupuri
etnice neatinse cu Evanghelia. Primele luni au fost
intense, cu mutarea în noua locuință, întâlniri
organizatorice și acomodarea copiilor, Paul și
Meteo, la o nouă școală internațională. Însă, la
scurt timp, situația din regiunea în care ei se aflau
s-a înrăutățit datorită războiului care a izbucnit.
Bombardamentele din țara lor i-au forțat să se
refugieze în munți, trăind alături de localnici. Apoi,
au decis să să se reîntoarcă pentru un timp în
România. Au continuat însă să îi ajute de la
distanță pe oamenii din această țară.
Din luna decembrie s-au mutat din nou, într-o altă
țară! După această perioadă cu multe schimbări
neașteptate, ei se bucură de harul că își pot
continua slujirea ajutând mulți oameni sărmani. 
Nu este ușor să schimbi mai multe locuri într-un
timp scurt, dar Dumnezeu a fost alături de ei și
copiii lor.
Dumnezeu să binecuvânteze lucrarea lor prin
acest program umanitar, iar Evanghelia să fie
răspândită cu îndrăzneală, astfel încât Adevărul lui
Dumnezeu să ajungă la inimile tuturor oamenilor.

Mulțumește-I lui Dumnezeu pentru pacea din țara
ta! Folosește acest dar al păcii pentru a vorbi despre
iubirea Lui celor din jurul tău! Prin cuvintele tale,
prin felul de purtare, chiar și ajutându-i pe cei care
au nevoi materiale, poți arăta dragostea lui Isus!

Trimiși de Biserica Logos din Cluj-Napoca.

Misionar începând din anul 1998 - George,
iar din anul 2007 - ca familie.

Au împreună trei copii: Aida, Paul și
Mateo.


